



Шевченківський район



Боротьба за державу та українці з Америки



Київський велотрек

23 СЕРПНЯ

9.00 – біля будівлі райдержадміністрації (вул. Б.Хмельницького, 24) відбудеться урочиста церемонія підняття Державного Прапора України. У ній братимуть участь військовий оркестр 26-ї артилерійської бригади міста Бердичів, кадети ліцею-інтернату №23 «Кадетський корпус».

Разом з головою РДА Олегом Гарягою прапор підніматимуть лідери учнівського і студентського самоврядування.

В Будинку вчених НАН України (вул. Володимирська, 45) працюватиме виставка «Українська революція 1917-1921 років. Київський вимір», підготовлена Музеєм історичного центру міста Києва. За допомогою оригіналів та копій документів, представлених артефактів організатори висвітлюють події, що відбувалися в центральній частині міста Києва.

– Експозиція складається з матеріалів колекції нашого музею, Фондації ім. Олега Ольжича, Музею Української революції, приватних колекцій Володимира Давиденка, Віктора Киркевича, Леоніда Тоцького. В першу чергу ми презентуємо оригінальні документи – Універсали Центральної Ради, Універсал Директорії УНР про Злуку, відзнаки УНР, а також поштові марки, грошові купюри УНР та Української Держави часів Скоропадського. Всі ці документи свідчать, що то була справжня держава з усією необхідною атрибутикою. Крім того, відвідувачі побачать чимало історичних світлин того часу, – зазначила директор Музею **Наталія Клименко**.

24 СЕРПНЯ

О 14.00 – від пам'ятника Тарасу Шевченку відбудеться безкоштовна пішохідна екскурсія «Київ. Знакові місця. Боротьба за незалежність впродовж століття (1917-1921рр.)». Учасники пройдуть по вулиці Володимирській – до будівлі колишнього Купецького зібрання на Хрещатику.

– В центральній частині Києва є багато місць, які пов'язані з подіями Української революції 1917-1921 років. Тільки по вулиці Володимирській розташовані будівлі Педагогічного музею (тепер Будинку Вчителя), де засідала Центральна Рада, першої Всеукраїнської академії наук, Київського земства (Володимирська, 35, де нині знаходиться СБУ), – розповіла працівниця музею **Надія Наумова**. – Мало хто знає, що в підвалі за адресою Володимирська, 42, де знаходився клуб свідомих українців, в 1917 році було

проголошено Українську Центральну Раду, а в Оперному театрі пройшов з'їзд, на якому Перший Універсал зачитав Володимир Винниченко. На екскурсії ми розкажемо і про ці архітектурні споруди, і про людей, які їх будували, зокрема званого архітектора Павла Альошина. По Володимирській дійдемо до Софійської площі, на якій був проголошений Акт Злуки УНР і ЗУНР. Кінцева точка – будівля Купецького зібрання, де зараз знаходиться філармонія. Там у 1917 році пройшов перший військовий з'їзд УНР. Під час екскурсії показуватимемо документальні фотографії тих часів, тож буде можливість порівняти, як змінився Київ.

16.00 – в парку ім. Т. Шевченка пройде Міжнародна культурно-мистецька акція «Хай квітне щаслива Україна!». Прихильники українського національного мистецтва оцінять номери Народного хореографічного колективу «Барвінок» штату Нью-Джерсі та ансамблю танцю «Барвіночок». Також в концерті прозвучать світові хіти та шедеври української музики у сучасній обробці у виконанні Національного оркестру народних інструментів України, театру пісні «Джерела».

– Наш колектив «Барвіночок» часто їздить на міжнародні фестивалі, на одному з яких і познайомився з ансамблем «Барвіночок», запросив його до нас. І учасники ансамблю вперше прийдуть в Київ саме на День Неза-



Фото Павла ПАЩЕНКА

лежності, – розповіла начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини **Леся Макошко**. – Ансамбль танцю «Барвіночок» міста South Bound Brook створено у 2001 році. Колектив належить до школи українського танцю «Юність» і є активним учасником усіх українських фестивалів Америки.

За підтримки Громадської організації «Регіональний центр соціального захисту молоді» музику у стилі «альтернативний рок» зіграють юні музиканти. Гурт Generation-music, Strangers та HolyBand виконають знані хіти і авторські пісні.

Фото Павла ПАЩЕНКА



У парку ім. Т. Шевченка

«Жити у Києві – це мати сміливі та амбітні плани зробити наше місто ще величнішим»



Іноді задумується – а й справді, що для мене означає жити у Києві? Бо, вочевидь, це значно більше, ніж просто проживання у

межах адміністративно-територіальної одиниці... Хоча, насправді, жити у Києві – це абсолютно прості речі.

Студентські роки, юність, потім доросле життя, – друзі, сім'я, робота, відпочинок... Саме з Києвом пов'язані спогади про насичені роки мого життя. І саме в Києві прості речі стають незвичайними: тут, у Києві, я зустрів свою дружину, тут народилась моя донька. Тож найщасливіші миті мого життя відбулись і продовжують відбуватись у найкрасивішому і найвеличнішому місті, у столиці нашої держави – у Києві. Але й найсерйозніші виклики та випробування також пов'язані із Києвом. Два Майдани, на яких ми виборювали свої права та свободи, честь і гідність.

Жити у Києві, це для мене означає – брати відповідальність. Не шукати винних, а просто ставати і робити все, що в твоїх силах. Наприклад, відновити «Піонер», повернути громаді наш легендарний «Старт», реставрувати фонтани, відбудувати найстаріший у Європі велотрек. Можна перелічити ще дуже багато справ, які вже зроблено і яким ще належить втілитися у життя. Тому жити у Києві – це докладати зусиль заради змін і, найприємніше, це бачити результати своєї праці і праці нашої громади.

Більшу частину свого життя я прожив на Лук'янівці і, напевно, знаю там кожен двір. Не знаю, так це чи ні, але мені здається, що саме наша громада наштовхнула мене на думку про те, що варто боротись за наші спільні інтереси і відстоювати їх попри усі негаразди. Мені особисто і багатьом моїм сусідам, завжди неприємно було бачити біля метро той «шанхай». Тож я був радий докласти зусилля, аби навести там хоч мінімальний лад. Звичайно, це завдання не з легких, але ми будемо намагатися і далі підтримувати порядок.

Жити у Києві – це мати сміливі та амбітні плани зробити наше місто ще величнішим. Київ завжди був локомотивом перетворень та взірцем для інших регіонів нашої держави. Однак і наші історичні надбання, пам'ятки культури та архітектури, наші парки та сквери, алеї та бульвари заслуговують на особливу увагу і обов'язково мають бути збережені. Адже ними пишаються і у них щодня закохуються кияни та гості нашого міста. Тож, жити у Києві – це означає робити усе можливе для того, щоб у наше місто щодня хтось закохувався!

Олег ГАРЯГА, голова Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації